

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA TODIREȘTI
Consiliul local

PROCES VERBAL

încheiat astăzi, 9 septembrie 2022, în ședința extraordinară convocată de îndată, a Consiliului local al comunei Todirești, județul Suceava

Ședința de consiliu a fost convocată de domnul Bocancea Mugurel, primarul comunei Todirești prin Dispoziția scrisă nr. 95 din 7 septembrie 2022.

Domnul Tipa Emilian, secretarul general a comunei Todirești, constată că la ședință sunt prezenți 12 consilieri din totalul de 15 consilieri locali în funcție convocați, incluzând și pe domnul Bejinari Constantin, viceprimarul comunei. Lipsesc motivat domnii consilieri Cajvanean Gheorghe-Mitică și domnul consilier Rădășanu Petru, iar nemotivat domnul consilier Ignat Vasilică-Petru.

La ședință mai participă domnul Bocancea Mugurel, primarul comunei Todirești, domnul Tipa Emilian, secretarul general a comunei Todirești și domnul consilier Bădăluță Gheorghe care asigură transmiterea online a ședinței.

Și domnul consilier Sahlean Radu-Florin, începe transmiterea ședinței online.

Domnul Trandafir Ilie-Dorel, președinte de ședință ales în condițiile art. 123, alin. (1) și (2) din Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr. 57/2019 a privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, deschide ședința, dă cuvântul primarului pentru a prezenta proiectul ordinii de zi.

Domnul primar Bocancea Mugurel a prezentat următorul proiect al ordinii de zi:

- 1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței Consiliului local al comunei Todirești, județului Suceava, din data de 31 august 2022.**

Prezintă: secretarul general al comunei

- 2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Todirești, județul Suceava pe anul 2022, înregistrată sub nr. 8/PHCLT din 7 septembrie 2022,**

Inițiator: Primarul comunei cu avizul Comisiei pentru activități economico- financiare, agricultură, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția/mediului și turism.

Înainte de aprobarea ordinii de zi domnul Tipa Emilian, secretarul general al comunei Todirești, județul Suceava aduce la cunoștința consilierilor locali că proiectul de hotărâre înscris

pe ordinea de zi este însoțit de referatul de aprobare, rapoartul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, avizul cu caracter consultativ al comisiilor de specialitate al consiliului local precum și celelalte documente necesare, (anexe la proiectele de hotărâri.

Domnul președinte de ședință Trandafir Ilie-Dorel întreabă dacă mai sunt alte probleme de ridicat în legătură cu ordinea de zi.

Nefiind alte probleme de ridicat, se supune la vot proiectul ordinii de zi. Cu 12 voturi pentru, nici unul împotriva și nici o abținere proiectul ordinii de zi a fost aprobat.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi, respectiv aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului local al comunei Todirești, județul Suceava din data de 31 august 2022.

Nefiind discuții sau obiecții domnul președinte de ședință Trandafir Ilie-Dorel, l-a supus la vot.

Cu 12 voturi pentru, nici unul împotriva și nici o abținere, procesul verbal a fost aprobat.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi, respectiv proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Todirești, județul Suceava pe anul 2022. Domnul președinte de ședință i-a dat cuvântul primarului pentru a prezenta referatul de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, la proiectul de hotărâre, după care președintele de ședință a dat citire proiectului de hotărâre făcând precizarea ca acesta este însoțit de raportul compartimentului de resort. Domnul Bejinari Constantin în calitate de președinte al Comisiei economice dă citire avizului la proiectul de hotărâre.

După prezentarea materialelor, s-a trecut la dezbateri.

1. Domnul primar, prezintă detaliat fiecare capitol bugetar rectificat.
2. Domnul consilier Avram Vasile, arată că la capitolul servicii religioase, banii din vânzare terenuri, pot fi folosiți doar pentru investii, la reparații la Biserica ortodoxă "MIHAIL ȘI GAVRIL,, Todirești, ar putea fi folosiți.
3. Domnul consilier Sahlean Radu-Florin, arată că se spune că banii din vânzare imobile pot fi folosiți doar la investiții. Nu i se pare normal ca să se cheltuiască o sumă atât de mare pentru camere de supraveghere, pentru laptop de circa 4500 lei.
4. Domnul primar, arată că aceste sume sunt în urma licitației. Cât privește sumele din cofinanțare pe programe, cine a lucrat pe ele știe, de exemplu domnul consilier Avram, fostul primar.

5. **Domnul consilier Avram Vasile, întreabă dacă copnsultanța pe programe de finanțare, este pentru întreaga perioadă de implementare a proiectului ?**
6. **Domnul primar, arată că pentru întreaga perioadă.**
7. **Domnul consilier Avram Vasile, arată că unele firme de consultanță, dar trebuie să se știe, întocmesc întreaga documentație și pentru avizele necesare.**
8. **Domnul primar, arată că poate este acuzat că sumele sunt foarte mari. Nu crede că a făcut risipă. Banii de la asfalt la Soloneț, sunt din bugetul propriu.**
9. **Domnul consilier Sahlean Radu-Florin, arată că din analiza rectificării de buget vede că banii din vânzare terenuri sunt folosiți acum. Dacă ataca în instanță hotărârea cu vânzarea terenurilor, ce s-ar fi întâmplat ?**
10. **Domnul primar, arată că aceste terenuri sunt date în concesiune din 2006, dar nu au fost respectate prevederile contractuale.**
11. **Domnul consilier Picler Constantin, referinduse la terenul de sport din Soloneț, se joacă pe el după ora 20 echipe din Cajvana, iar cei din Soloneț nu au loc. Nu au fost chemați toți la inaugurare.**
12. **Domnul primar arată că inaugurarea nu a fost cu iz politic, a participa Constantin-Daniel CADARIU, ministrul antreprenoriatului și turismului, doamna Vasilciuc , administratorul public al județului și toți cei care au dorit, invitația fiind făcut pe rețelele de socializare.**
13. **Domnul consilier Boghian Avram , arată că trebuie știut și făcut o administrație clară și cu responsabilitate.**

Nemaifiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre prezentat, domnul președinte de ședință Trandafir Ilie-Dorel l-a supus la vot.

Cu 11 voturi pentru, nici unul împotriva și o abținere, domnul consilier Sahlean Radu-Florin, proiectul de hotărâre a fost aprobat.

Nemaifiind discuții în încheiere, domnul președinte de ședință, a mulțumit tuturor, pentru participarea la lucrările ședinței.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE SEDINȚĂ,

SECRETAR GENERAL,

Trandafir Ilie-Dorel

Tipa Emilian

